



Štev.: 032-1/2011-27

Datum: 10.10.2012

ZAPISNIK

13. redne seje Statutarno – pravne komisije,

ki je bila v ponedeljek 8.10.2012 ob 19.00 uri, na sedežu Občine Kranjska Gora, v Kranjski Gori, Kolodvorska ulica 1b.

Prisotni:

člani komisije: Robert Plavčak, Cvetka Pavlovčič, Robert Kerštajn, Mirko Rabič, Alojz Rogar

Služba za splošne in premoženjskopravne zadeve: Egidija Košir Mrovlje

Predsednik je pozdravil vse prisotne in predlagal naslednji

DNEVNI RED:

1. Obravnava in potrditev zapisnika 12. redne seje
2. Obravnava gradiva za 19. sejo občinskega sveta:
 - Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrt za območje DM SK6 (FABRIKA) - (3. točka OS)
 - Prodaja nepremičnin (6. točka OS) – pregled pravne podlage
 - Menjava nepremičnin (7. točka OS) – pregled pravne podlage
3. Vprašanja in pobude

GLASOVANJE: ZA – 5

Predsednik je ugotovil, da je bil predlagani dnevni red soglasno sprejet, zato je nadaljeval sejo s 1. točko sprejetega dnevnega reda.

K točki 1/

Predsednik je dal v obravnavo zapisnik 12. seje Statutarno – pravne komisije. Ker na zapisnik ni bilo pripomb, je predlagal naslednji

SKLEP: Potrdi se zapisnik 12. seje komisije.

GLASOVANJE: ZA – 5

Sklep je bil sprejet.

K točki 2/

Predsednik je pojasnil, da bodo pri tej točki dnevnega reda obravnavali gradivo za 19. sejo občinskega sveta, in sicer:

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrt za območje DM SK6 (FABRIKA) - (3. točka OS)

Predsednik komisije je predstavil gradivo za to točko dnevnega reda. Pri pregledu gradiva je ugotovil, da v preambuli odloka pri navedbi aktov, v katerih je bil objavljen Statut občine, manjka zadnja sprememba statuta, ki je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 36/2012. Poleg tega je potrebno v drugem odstavku 46. člena (Končne določbe) popraviti besedilo, ki se nanaša na objavo tega odloka. Po spremembi Statuta občine (Ur. list RS, št. 36/2012), se akti občine objavljajo v naslednjem uradnem glasilu občine: Uradno glasilo slovenskih občin.

SKLEP: Komisija predlaga občinskemu svetu, da sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrt za območje DM SK6 (FABRIKA) z navedenimi popravki.

GLASOVANJE: ZA – 5

Sklep je bil sprejet.

Prodaja nepremičnin (6. točka OS) – pregled pravne podlage

Gradivo je predstavila vodja Službe za splošne in premoženjsko pravne zadeve Egidija Košir Mrovlje. Predlagana je prodaja nepremičnine – zemljišča, ki je vključeno v Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine za leto 2012, ki ga je sprejel občinski svet. Naročena je bila tudi cenitev nepremičnine, ki jo je pripravil sodni izvedenec in cenilec Danilo Klinar. Komisija je ugotovila, da je predlagana prodaja nepremičnin v skladu z določili Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

SKLEP : Komisija predlaga, da občinski svet sprejme predlagana sklepa glede prodaje nepremičnine parc. št. 1375/147 in 1375/96, oba k.o. Dovje

GLASOVANJE: ZA – 5

Sklep je bil sprejet.

Menjava nepremičnin (7. točka OS) – pregled pravne podlage

Gradivo je obrazložila vodja Službe za splošne in premoženjsko pravne zadeve Egidija Košir Mrovlje. Predlagana je prodaja dela zemljišča parc. št. 1980/2 k.o. Dovje, last občine, za pridobitev nepremičnin – zemljišč AS Dovje - Mojstrana, ki so potrebne za izgradnjo daljinske kolesarske poti. Ker je zemljišče parc. št. 1980/2 k.o. Dovje last občine in se bo z njim razpolagalo – dalo v zameno za pridobitev nepremičnin parc. št. 1532/183, 1560/2, 1565/3 in 1579/3, vse k.o. Dovje, se mora vključiti v Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine za leto 2012, zato je predlagani sklep za dopolnitev tega načrta v skladu z določili Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti.

SKLEP : Komisija predlaga, da občinski svet sprejme predlagane sklepe glede menjave dela nepremičnine parc. št. 1980/2 z nepremičninami parc. št. 1532/183, 1560/2, 1565/3 in 1579/3, vse k.o. Dovje.

GLASOVANJE: ZA – 5

Sklep je bil sprejet.

K točki 3/

Ker pod to točko dnevnega reda ni bilo vprašanj in pobud, je predsednik seje zaključil.

Seja komisije je bila zaključena ob 19.25 uri.

Zapisala: Egidija Košir Mrovlje

Predsednik komisije:
Robert Plavčak, univ.dipl.prav.

